

陕西工人报

SHA ANXI GONGREN BAO

1988年11月19日 星期六 复字第686期 代号51-7 国内统一编号CN61-0015

加强政府和群众组织的联系 省府和省总工会首次 联席会议下月召开

本报讯 为落实侯宗宾省长在今年8月省工会八大上提出的关于建立政府与工会联席会议制度的意见，日前王双锡副省长专程来到省总工会，商讨有关事宜。经过协商，决定将于十二月中旬召开省政府和省总工会首次联席会议。

如何加强政府和工会之间的联系，充分发挥工会组织在调解社会各种矛盾中的作用？对此，王双锡同志认为，联席会议是一个较高层次的协商对话形式。要把这一制度坚持下去，他建议应该尽快起草一个章程，建立一个协调组织，由他本人和省

总主席薛昭望等5人组成联席会议领导小组。联系地址设在省府办公厅。每季度开一次会。内容是交流思想、互通情况、协商解决有关问题。

据悉，即将召开的第一次联席会议的主要议题是：讨论我省贯彻《企业法》的情况，讨论如何维护职工的利益，其中包括解决当前职工面临的紧迫问题和提出长远措施，特别是控制、稳定市场物价，以保证职工的正常生活。在这次会上，还将通过联席会议章程，使联席会议经常化和制度化。

(范国俊)

本报讯 11月8日，秦岭电厂厂长唐蔚桐签署嘉奖令，决定给在重大事故面前机智果断，采取措施，从而避免了一场重大事故发生的电气运行工王长美同志嘉奖300元，并晋升一级工资，以表彰他对电厂安全生产所做出的突出贡献。

11月4日凌晨6时10分，秦岭电厂3号机变压器330空气开关突然发生故障。紧接着引起330千伏母差保护动作，致使正在运行的3号5号6号三台20万千瓦大型发电机组相继跳闸，引起一系列的连锁

反应。这时，5号机司机立即启动直流油泵试图恢复油压，但因开关故障而未能成功。此刻，5号机组转速已由每分钟3000转急速下降到2440转，润滑油压亦飞快下降。眼看一场5号机组断油烧瓦的严重事故就要发生了。在此紧急关头，电气二分场运行一班司盘王长美同志临危不乱，果断地飞速向前打开了02号厂高变风冷联跳压板，及时恢复了5号6号机组厂用电，使5号机组交流润滑油泵及时启动，5号机润滑油压才得以很快回升，从而避免了一次重大事故的发生。

(周天玉)②

工人王长美机智果断 排除一次重大事故

秦岭电厂给其奖励300元晋升一级工资



政通千案福 人和万户春 许勇 刻

本报讯 实现安全一日起实行全员安全抵押承包的。全矿1400多人共缴纳押金67100余元。并于十月八日举行了安全抵押承包签字仪式。

式。34名科、队长与矿长、矿长与安监处分别在安全抵押承包协议书上签了字。之后，班组长对科、队以及个人对班组也都分别进行了承包签约。待四季度结束后，将根据对单位和个人安全、质量、出勤等项目的考核结果，按规定的系数给予奖励或处罚。这一办法推行以来，该矿的安全生产形势有了明显的好转。

推行安全风险抵押承包

▲省建筑材料科学研究所与西安交大、户县水泥厂合作开发的我省重点科研项目——微机控制机立窑煅烧技术近日获西安市技术开发优秀成果奖。这一技术经在户县水泥厂试产证明，每年可使产量提高40%，每年可取得50万元的经济效益，投产半年则能收回全部投资。

(王小海)②

▲陕西咸阳纺织机械厂引进日本丰田公司的先进技术，经过消化吸收研

制成成功我国首批喷气织机。目前生产的20台喷气织机已在西北国棉三厂投入使用。该机的产量比国产布机提高四倍，细密物和粗厚物可兼织。现在前往该厂参观者较多，人们对于这种织机普遍表示赞赏。

(崔建国)②

▲在今年全省建材行业评比中，千阳县水泥厂生产的千岭牌42.5号普通硅酸盐水泥被评为同行业质量第一名，并荣获省优质产品称号。(亚奇)②

陕棉十三厂建立厂部、车间、班组三级质量检查网，促使产品质量不断提高。他们生产的“多福”牌棉纱等产品连续5年获出口免检信誉，远销加拿大等国家。图为验布工在检验产品。

一些文物考古工作者提出中国考古“禁地”应对外开放

西安周围的帝王陵墓亦可合作发掘

据人民日报消息 前不久，在西安举行的一次国际性学术讨论会上，我国一些文物考古工作者提出，我国长期封闭的文物考古领域应当敞开大门，向世界开放，加强与国外的学术交流与合作。

这些人士认为，考古界要克服“国宝必须由国人研究”的狭隘观念，打破垄断封闭式的研究旧习。一些地方把资料据为部门和个人所有，对国外封锁，对国内保密，弄得目光短浅，思路闭塞，造成安于现状、缺乏竞争的局面。必须通过

世界范围的合作交流，引入竞争机制，以集思广益，取长补短。

学者们说，西安周围拥有70多座帝王陵墓，但迄今一座也没有发掘利用。究其原因，我们有些同志总是认为发掘、保护的技术没有过关，发掘后研究工作跟不上，发掘、保护耗资巨大，我们的财力不足，从而形成长期无能为力的状态。为此，我们应大胆利用外资、引进技术，只要不丧失主权，一般不转让文物，经过国家主管部门把关审批，可在国家政策法令范围内逐步开展国际合作。



董发茂 摄

改革分配制度 稳定职工队伍 西机厂对一线职工 实行九项优惠政策

本报讯 冶金工业部西安冶金机械厂从今年下半年开始，在企业内部实行了优惠一线职工的分配政策，拉开了不同岗位不同贡献的职工收入差距，从而，调动了一线职工的生产积极性，使一度人心不稳的生产第一线出现了职工争先完成任务的好局面。

西机厂每年承担上万吨冶金设备和备品备件的制造任务，这些任务主要靠生产第一线职工去完成。但是，企业内部存在的分配不尽合理的问题，挫伤了一线职工的生产积极性，致使一线生产岗位人心思动，“调不进、留不住”，出现了人员倒流的现象。

为了解决这个问题，这个厂领导在广泛征求基层单位和广大职工意见的基础上，决定对一线职工实行优惠的分配政策，进一步消除企业内部残存的“大锅饭”现象。厂里分别情况给予了一

电视剧《赵梦桃》将开拍

本报讯 一部以反映五十年代纺织战线蜚声全国的劳动模范赵梦桃生平的事迹，将于十一月中旬在她生前工作和生活过的西北国棉一厂正式开拍。

这部分为上下集的电视剧将真实表现这位普通纺织女工的成长过程，反映新中国第一代纺织工人艰苦创业的献身精神。曾执导过《夕照街》、《北国红豆》的北京电影制片厂导演张世纯担任此片的导演。目前，各项准备工作已基本就绪，预计年底将同广大观众见面。

本报讯 一种对治疗慢性乙型肝炎有显著疗效的新药——“乙转灵”，11月8日在西安通过省级技术鉴定。

“乙转灵”是陕西省中医研究院的几名科技人员，经过长期临床观察，研制成的一种中药

我省研制出治肝病 新药“乙转灵”

疏通上下渠道 加强干群关系
本报讯 安康铁路分局西车务段通过沿线小站职工中聘请段长联络员的方式，疏通了上下级联系的渠道，改善了干群关系。

今年五月初，段上设置了段长联络员。段长联络员的具体任务是：收集职工对深化改革、搞好该段承包的意见与建议，收集职工对段领导与思想表现的反映，收集

(周涛)②

线职工九项优惠：提高保健费和夜班加餐费，实行岗位浮动工资，实行繁重岗位和艰苦工种岗位津贴，在机加工车间实行岗位工资，实行重点机床三班作业岗位津贴，在关键岗位实行临时补贴；提高“一人多机”操作人员工资待遇；试行日工资制度；规定每年的厂长奖励工资用于奖励一线工人晋级不低于全部指标的70%。

实行优惠一线的分配政策，在厂里引起好的反响：一线职工受到鼓舞，干劲倍增；其他人员也认为对一线职工应该优惠，因此心平气和。现在，一线车间开班率明显上升，职工争着要活干。截至10月底，厂里不仅补回了上半年欠产的损失，还提前两个月完成了部里下达的年度产值计划，其它年度经济指标也接近完成。

(李源)②

秦电公安局破获一起特大盗窃案

李红利等12名案犯被抓获

本报讯 11月11日 周次日上午接报后，立即赶赴现场。经勘察认定，犯罪分子是利用剪线钳作案。据此，刑侦股在崔明文同志的带领下，白天，以明星、东光两村为重点进行搜查，晚上兵分五路，每路三人，从晚上11点进入现场守候。很快掌握了明星村李红利等人的犯罪事实。经反复查证核实时，立即将李红利等人拘留。经审查，李红利等人交待了11月2日作案的犯罪事实。但赃物已卖到河南省新乡市废品回收公司。11月10日秦电公安局在翟局长的带领下，立即赶往新乡将被盗物品全部追回。(孙万军)②

11月2日晚上，秦岭电厂河东备品库被盗，价值9万余元财物被盗窃。秦岭电厂公安

复方口服片剂。这种药具有明显的滋养肝肾、健脾益气、活血解毒的功效，尤对慢性乙型肝炎肝肾亏损、脾虚血瘀的患者疗效显著。(张志强)②